

# 福州都市圈年货大会开展,首日人气爆棚 年味儿浓浓 “购物车”满满

■记者 江海/文 叶君浩供图

“这么多人!浓浓的年味儿一下就出来了!”  
“有游神,有美食,有众多特色摊点,就像赶庙会一样,太好玩了。”

昨日上午,由福州市人民政府指导,福州市商务局支持,福州会展会务集团有限公司、福州报业传媒有限公司主办的福州都市圈年货大会,在海峡国际会展中心9号馆开展。

作为福州市2025年开年首场大型促消费活动,本届年货大会创新展会形式、产品价格、整体服务、展销品类,一站式满足市民“吃、喝、住、行、旅、乐、购”等全方位需求,到场的市民又吃又购又玩,现场气氛火热。

那么,福州都市圈年货大会都有哪些亮点和特色呢?



年货大会现场人潮涌动。

## 直剁手! 都市圈好物“买到手软”

对很多家庭来说,常规的年货已经有些“审美疲劳”,好玩、好吃、新意十足的年货,成为他们的新追求。正因如此,来自南平、宁德等福州都市圈城市的特色好物,成为本次年货大会的焦点。

顺昌的特色灌蛋、邵武的游浆豆腐、政和的锥栗、松溪的花桥苦笋、浦城的桂花水晶糖……在南平展团,南平各个区县以及南平绿发集团、武夷旅游集团等都带来了自己的特色产品,种类非常齐全。对吃惯了“海味”的福州人来说,这些“山珍”实在太有吸引力了。

在福州市海洋与渔业局、霞浦县海洋与渔业局联合主办的“福渔优品”推介活动上,福州市海渔局设置了大黄鱼、鲍鱼、其他特色渔业三大展区,重点展示福州大黄鱼、鲍鱼等特色产品;霞浦县海洋与渔业局则设置海参展区,重点展示霞浦海参的优质品质与独特风味。

## 太好吃! 新春“福宴”6天吃不停



“福宴”将于今天开席。

在展馆里,一个摆着众多餐桌的区域让很多参观者感到好奇。原来,作为福州首个举办年味乡宴的年货大会,1月11日至16日每天12:30,主办方将携手“匠本味”餐饮品牌打造“福宴福宴”系列宴席,囊括非遗蹄膀宴、福宴两大招牌宴,呈现传统乡宴的新口味与新风貌。

本次“福宴福宴”依托“匠本味”品牌多年来深耕闽味的产业优势,以专业供应链体系采购八闽山海食材,高品质打造三大宴席菜品,解锁福州人对闽菜的情感“共通密码”。同时,以乡宴元素建立“福”文化纽带,传扬福建地域闽菜文化,传承福州乡宴文化,现已开启预订。

年货大会现场还布置了美食一条街,醉榕燕、安泰楼、肯德基、广式烧腊等美食摊位,让市民在购物之余可尝尝美食歇歇脚。



“福州有礼”展区吸引了众多市民。

## 挑花眼! 众多潮品福礼“看不过来”

“红红火火、热热闹闹,尽情乐购过大年!要的就是这个感觉!”昨日上午,市民邱女士刚走进海峡国际会展中心9号馆的大门,就被迎面而来的“年味”所震撼。

挤入人群,奋力拍下热闹的游神场景后,邱女士发现自己已经被人潮推到展览面积近2万平方米的展会中央。环顾四周的超百个展位,她犯起了“选择困难症”。本着“哪里展位最大就先去哪里”的原则,邱女士一头扎进了“福州有礼”展区。

这是主办方联手福州聚春园集团打造的福州城市级伴手礼平台。展区里各色年糕年饼、四喜年糕、芋泥杯、八宝饭礼盒让老福州流连忘返,茉莉花糕、牛排礼包、海鲜套装则让新一代消费者目不暇接。

“福州有礼”还与本土设计师原创品牌“设绘人”在现场达成战略合作,未来将打造具有福州特色的文创精品。

同样声势浩大的民天展团,则吸引了众多女性顾客。依靠自己的供应链优势,民天带来了优果士、橙乡识、青颜香梨、沃柑等特色水果,以及各种特色海鲜、干果礼盒,很对她们的胃口。

除了这些大型综合品牌,没牙伯、礼群食品、滋记、云仓酒庄、永日香、沙县、缙荷、梅好福见、双盼食品等特色展商也应邀来到现场,为市民带来独特的年礼产品。

值得一提的是,福建高速花博园、福建立元园林还带来了众多精美的年宵花,让年货大会变得春意盎然。



各类年货琳琅满目。



抖音电商直播带货。

## 嗨不停! 福利多多“马上拿”

年货大会现场,不少消费者在各个展位穿梭,不时拍照发朋友圈。原来,展会举办了丰富多彩的活动,如拍照添加话题#买年货,上会展中心!#发社交媒体集赞,以及“集章寻宝”抽礼品、书法大师送春联、乒乓球赛等,互动性特别强。

大会现场还举办了抖音商城年货节,众多抖音达人现场直播销售特色年货,价格实惠、种类齐全。

为助力提振消费需求,本次年货大会还推出专属消费补贴,分别为“年货消费券”“餐饮消费券”“合作商户优惠券”,以消费立减等形式为观展市民带来实实在在的新春消费福利。年货消费券包括“满200减40”“满100减20”“满50减10”等,市民在大会现场指定商家使用云闪付即可立减优惠;餐饮消费券包括满“500减50”和“满300减30”,可在大会现场“福宴福宴”消费使用。

这么好看、好吃、好买、好玩的年货大会,将持续举办至1月19日。如果您有年货方面的需求,不妨抽出时间来到现场,选购各式年货产品,参与多场迎新年主题活动,共同迎接新春佳节。